"2 Watis in werkelijkheid de lengte?

@ b
lengte echte lengte echte
schaduw |lengte schaduw |lengte
40cm 200 cm 40cm | 60cm
66 cm cm 60 cm cm
72 cm cm 80 cm cm
85cm cm 100 cm cm

3 Vul de tank bij.
' Neem de tabellen over en vul in.
‘@ In een volle tank zit 30 liter.

gevuld  |erkomt |datis ...
deel bij liter

+ deel = deel .. liter
< deel = deel .. liter
< deel = deel ... liter
+ deel ~ deel ... liter

@
lengte echte
schaduw |lengte
112 cm |336m
i m  m
179 cm gl
1557 m

b Ineen volle tank zit 240 liter.

gevuld  |erkomt |datis ...
deel bij liter

+ deel - deel liter
i deel |- deel liter
= deel < deel liter
< deel = deel liter

© Maak net zo'n tabel als bij vraag a, maar dan voor een tank van 95 liter



Hoeveel kisten kun je vullen? |
Reken het uit voor elke berg tomaten.

2\
(@

5 ' Reken uit.

heerlijke tomaten heerlifke tomaten heerlijke tomaten
nu 1 kg nu 500 grom nu spotgoedkonp
voor € 2,39 voor € 0,79 250 gram voor € 0,45

‘@ Welke aanbieding neem je?

b Hoeveel moet je bij ieder betalen voor 2 kg tomaten>
© In 1 kg gaan 10 tomaten. Hoeveel kg tomaten heb je nodig als je ieder kind in je

klas 1 tomaat wilt geven?

@ Hoeveel kost dat? Laat zien hoe je rekent.
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150 cm

140 cm

M0 cm

26,6m
oeveel r is de beukenboom? ©,
!: 1100 ;‘:te b 880 cm ® 770cm
@

. Wat is in werkelijkheid de lengte?
(@

lengte
schaduw

‘40 cm
66 cfn |
726m
85 cm

echte |
lengte
200cm
330cm
360 cm

425 e¢m --

b S

B
schaduw lengte

— —

lengte echte
'schaduw  |lengte

40 cm 60 cm
| 60em | 90em

80cm  120cm |
100 em  |150cm |

|
—

|
SRR (AREEREAT - ARSI . |

112 cm %3,36m v
T T
179 om 537m
| 157 m 471 m

/
tVul de tank bij,
FNeem de tabellen over en vul in.
-4 In een volle tank zit 30 liter. b In een volle tank zit 240 liter.
‘gevuld erkomt  datis .. gevuld erkomt datis ..
EFI ' bIJ - liter tdee' E le liter ]
+de ¥ e s‘ S 200 liver
oo e e ddeel  pdeel 700l
sdeel $deel 18 liter ldeel 2deel  180liter
ldeel (14 S —
: sdeel 12 Jiter Ldeel  Zdeel 160liter
+d i : — — g
el |¥deel Sliter Sdeel | 3deel .90liter

%) 76 i

!5|
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